
INFORMATICA  WINDOWS 

 
INFORMATICA (ACTIVIDAD 1) 

 
- Arrancar el ordenador. 
 
- Abrir el explorador de Windows. 
 

Inicio/Programas/Explorador de Windows 
 
- Formatear el disquete. Para ello, introducir un disquete vacío en la disquetera, 

hacer click con el ratón en Mi Pc en la parte derecha del explorador, a 
continuación seleccionar la unidad A: y en la parte izquierda del explorador y 
seleccionar la opción de menú Archivo/Dar formato 

 
Archivo/Dar formato 

 
 
- Situarnos en la carpeta Mis documentos: 
 

C:\Mis documentos 
 
 
- Crear una carpeta llamada Prueba: 
 

Archivo/Nuevo/Carpeta 
 
- Copiar la carpeta c:\Mis documentos\Prueba al disquete. Para ello, introducir el 

disquete en la disquetera, seleccionar el directorio c:\Mis documentos\Prueba y 
seleccionar la opción de menú Edición/Copiar. A continuación, seleccionar la 
unidad A: y utilizar la opción de menú Edición/Pegar 

 
Edición/Copiar 
Edición/Pegar 

 
- Eliminar el directorio c:\Mis documentos\Prueba. Para ello, seleccionar el 

directorio y elegir la opción de menú Archivo/Eliminar 
 

Archivo/Eliminar 
 
- Cerrar el explorador de Windows. Para ello, elegir la opción de menú 

Archivo/Cerrar 
 

Archivo/Cerrar 
 
 
- Apagar el ordenador. 
 

Inicio/Apagar el sistema ... /apagar el sistema 
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